

Busko-Zdrój, 17.03.2025 r.

Znak postępowania: ZZ.261.2.2025.PS

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Kompleksową dostawę gazu ziemnego wysokometanowego typu E na potrzeby MPGK Sp. z o.o. Busko Zdrój”.

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania do postępowania na „Kompleksową dostawę gazu ziemnego wysokometanowego typu E na potrzeby MPGK Sp. z o.o. Busko Zdrój”.

Działając na podstawie Regulaminu udzielania zamówień sektorowych na dostawy, usługi i roboty budowlane obowiązującego w Miejskim Przedsiębiorstwie Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Busku-Zdroju, Zamawiający informuje, że udziela następujących odpowiedzi na zadane poniżej pytania:

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na określenie minimalnego poziomu pobrania wolumenu w trakcie trwania umowy na 75% ?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
2. Dot.: Rozdz. Zmiany do Umowy pkt 1 ppkt 7 IPU Załącznika nr 2 do SWZ – prosimy o dodanie zapisu, że zmiana ilości punktów poboru może powodować zmniejszenie wolumenu określonego w ofercie o 25%.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
3. Dot.: Rozdz. Kary umowne pkt 4 IPU Załącznik nr 2 do SWZ – prosimy o zmniejszenie kary do 500,00 zł
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na umieszczenie w umowie zapisu: „Limit kar umownych (łączna maksymalna wysokość kar umownych), jakich Zamawiający może żądać z wszystkich tytułów przewidzianych w niniejszej Umowie, wynosi 15% wynagrodzenia brutto wykonawcy.”?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
5. Dot.: Rozdz. Zmiany do Umowy pkt 1 ppkt 3 IPU Załącznika nr 2 do SWZ –Wyjaśniamy, że poza punktami które zgodnie z ustawą o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców paliw gazowych w związku z sytuacją na rynku gazu (Dz. U. z2022 r., poz. 202) podlegają ochronie taryfowej, Wykonawca nie ma obowiązku stosowania cen ze swojej taryfy. Aby zapewnić stałą cenę przez okres obowiązywania umowy, cały wolumen przedstawiony w SWZ Wykonawca zakupuje na Towarowej Gieldzie Energii (TGE) według ceny z dnia zakupu. W związku z powyższy rozliczenia paliwa gazowego winny być dokonywane według stałej ceny ofertowej. Zmiana ceny paliwa gazowego oraz opłaty abonamentowej w przypadku zmiany taryfy naraża Wykonawcę na straty i uniemożliwi Wykonawcy złożenie oferty.
W związku z powyższym prosimy o usunięcie zapisu,
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

6. Wykonawca ponownie prosi o zmianę zapisów tak, aby zmiana ceny w przypadku zmiany stawki podatku VAT, zmiany stawki podatku akcyzowego, stawek opłat dystrybucyjnych obowiązywały od dnia wejścia w życie nowych przepisów i nie wymagały zgody Zamawiającego. Przedmiotowe zmiany są wprowadzane na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa, do stosowania których jest zobowiązany Wykonawca jak również Zamawiający. Stosowanie stawek niezgodnych z obowiązującymi przepisami jest ich naruszeniem.
- Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Krzysztof Kryzka
Prezes Zarządu